# 正因为把你当自己人,才和你聊的几句贴心话

本来今天,是完全不想写文章的,主要是因为手头的杂事儿实在太多,也因为这两天本来就是抱着休息的心态,想等疫情解封后再好好更新的。

但没想到饮了一点杯中物后,突然间有几句话,想要和你聊聊。

人啊,就是这样,酒,也是这样。

只要两者结合在了一起,情绪难免会上涌,本来刻意维持的架子,也会 不得不放下。

若不把你当亲兄弟 亲姐妹,我是不会和你聊这些的。

所以尽管会有一点繁琐,或许会有一点唠叨,但句句是重点,是接下去注定充满不易的岁月的衷心提点:

1 - 甭管你现在日子过的多舒坦,都必须现在就养成居安思危的习惯。

千万不要再在这个年头还傻乎乎的抱着想要创业的想法,这是纯粹在燃烧自己仅存的财富。

要创业,你只有两条路是可以选择的,要么就是已经有了非常成熟的业务流程,自己只要参与进去帮帮忙就能赚到点小钱的生意;再要么就是几乎不需要什么投入,只要负责牵线搭桥 跑个勤快就能见利润的轻创业。

除此之外,任何需要你掏出积蓄和放弃事业的创业一概都敬请不送,理都不要理。

尤其是各种高风险的投资,别羡慕那些幸运儿,鬼知道那是故意做出来的杀猪局还是万里挑一的幸存者?

博主我自己的朋友圈子算得上是大佬群聚 大亨遍地了,各个都是人精,油滑油画的那种。

你猜这两年给自己孩子的要求是啥?

清一色的都是夹起尾巴做人,平时吃穿用度零花钱无所谓,但是绝对不允许冲出去做事业。

## 那我们自己该怎么办?

节制消费 量入为出 积极储蓄 闷声发财。

## 2 - 未来三年, 稳字为金

这句话, 也是最近我在星球里和至亲兄弟姐妹频频聊到一句话。

假如你现在有一份平稳且收入偏向于中产的工作, 你就已经真的可以烧高香了, 千万不要瞎折腾 绝对不要乱作妖。

接下去三年,能领到一份不错的工资,且每天只要你专注沉心于工作,虽然说来有点混账,但现如今真的已经是一种福德。

你要是不能感受自己有多幸运,你可以随意去任何一个网络平台上搜索搜索"中年离职"这个话题。

不要太庆幸,因为你有可能就是下一个,所以工作上也别松懈,平时多和直系上司走走人情,没坏处的。

有些时候遇到裁员这种事儿,真的就是上司决定孰去孰留,给自己留个

余地和机会, 总是好事儿。

另外就是适度养成身在曹营心在汉的习惯,没事飞几份简历往更好的企业投石问路,自己行业有猎头朋友也多交流交流, 多条朋友多条路。

如果你还年轻,听哥一句劝,真心考虑下投入公门这条路,公务员事业单位虽然不能保你一辈子的飞黄腾达 但至少你有了个体面且可以撤退的底线。

未来不喜欢,看外面红火且兴旺了,再换就是,这总是一副非常好的底牌。

3 - 文武双全,不要偏科,一定要在这段时间学会掌握各种丰富的生活技能,不要退化成没有独立生存能力的弱肉。

我也是这段时间才意识到,在较为特殊的极端情况下,多一门平时不屑于学习的技能,能对人生起到多么巨大的作用。

就拿最重要的医疗技术来说,你知道该怎么救治心梗脑梗,就有可能在关键时刻救下你父母的命。同样,你知道怎么处理各种伤口 烫伤 划伤

等,也能为自己节省很多不必要的麻烦。

再是各种琐碎但实用的生活技能,比如水电和起码的家电维修等等,都是平时无所谓但关键时刻会极大影响你生活质量的。

我隔壁邻居, 也是对青壮年夫妻, 可偏偏就是连 Wi-Fi 怎么和电网重链都不知道, 隔离期到现在承受了诸多不便, 我听了后过去不过十分钟的功夫就搞定了。

以前我经常奇怪,为啥很多美国片子里的老外,哪怕是生活富裕的中产,都对机械和家居能做到那么驾轻就熟的操作,现在想想真的是很值得我们学习的优点。

技多不压身,多一些生活化的本领,一定会对接下去的生活起到巨大的帮助作用。

# 4 - 当大水来临时,双手接 不如拿个盆子接

前几天我刚聊到放水,隔天新闻就宣布降准,这一下子惹来好多兄弟姐妹的纷纷赞叹。

但这其实没啥好赞叹的,因为降准放水来的再猛,自己不做好准备,再大的财富浪潮也会和你擦肩而过。

而在我个人看来,我觉得这次的降准放水绝对绝对不会是真正的主力,怎么可能嘛,上海一个月 外加其他不少城市也是不停的此起彼伏的在封,这造成的影响,可不是一点毛毛雨能搞定的。

等到疫情走出来,或者出现一个阶段性成果了,看着吧,龙王一定降甘霖。

那这个时候你去用双手接雨水,无异于杯水车薪,就算接到也是累的要命的点点滴滴,但如果你这时候家里是有个大澡盆的,你就会发现你只要把它们往那里一放,都照样能装的盆满钵满。

这一段就不展开说了,如果聊到这里你还不明白,那说明你真的应该踏踏实实上班,好好接受基本的金融学启蒙教育。

但如果你懂了的话,我这里也送你一句我在星球里同样于近期常提的建议:

如果要置换房产,那就赶紧进行卖买交易,不要拖,然后尽可能的让自己的盆子 哦不房产处在雨水充沛的地方。

这一点你做到位了, 你就会由衷的感慨, 为什么有句话叫做旱涝保收了。

### 5 - 羊群和野兽是永远聊不到一起去的。

除去事业和资本层面,我这三年来主要做了两件惠及身边兄弟姐妹的事。

一件是在三年前还没正式爆发的时候,就建议大家尽可能充沛的储备口罩和酒精,然后就是在去年年底,在星球里明确建议兄弟姐妹们准备好应急储备 适度多准备些日常和医药等物资。

现在看来,都是正确的决定。

那我是拥有未卜先知的能力吗?

当然不是,无非是想比普通人,更善于"读懂新闻"罢了。

但就是这些意见,就在不久前还是被人嘲笑的理由"哈哈哈,这年代怎么可能还缺这缺那?"。

这不没多久,实际情况大家就都看到了。

说句心里话,我是坚信我们的祖国一定能繁荣富强 也是能乘风破浪的, 对比我毫不怀疑。

但我也相信这个过程中我们一定会经历很多明里暗里的挑战和考验,那么这个时候,为了爱你和你爱的人,多做一点准备 真的是非常必要的布局。

#### 结语:

别看上面这些内容已经都写的很实在了,真若拿去和身边人讨论,估计也没多少人会当回事儿。

没办法,这,就是羊群的特性。

他们永远夏虫不可语冰,事儿不发生在他们身上,他们就永远不知道其分量和价值。

他们,也注定是所有剧变之下,最后一批反应过来的存在,跟他们一般见识,你就危险了。

你应该做的,是和一批同样敏锐 机智 警觉的人,成为朋友 乃至兄弟姐妹。

并和他们一起协商该如何抓住下一次发财的机会,并学习他们之前的 成功经验。



更多文件请添加微信: jakenian